

ఎల్ ఆర్ ఎస్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కమిషనర్ అమరేంద్ర రెడ్డి

తుర్కయాంజాల్, ఫిబ్రవరి 24 : ఎల్ ఆర్ ఎస్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని కేంద్ర యాంజాల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ అమరేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలోని రాగన్నగూడ వార్డు కార్యాలయంలో బీజేపీ కార్యకర్తల, వార్డు అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎల్ ఆర్ ఎస్ ప్రక్రియను త్వరగా తీసుకువచ్చాలని కోరారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

పాబాద్ (మొయినాబాద్), ఫిబ్రవరి 24 : పూర్వ విద్యార్థుల అసోసియేషన్ ఆఫ్ కలకత్తా కలకత్తాలోని మొయినాబాద్ కేంద్రం కార్యక్రమాలలో పాల్గొని పూర్వ విద్యార్థులకు ఓటీఎం అభ్యర్థనలో సోమవారం పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పోస్ట్ గ్రేడ్, ఇన్ ఫోటోగ్రఫీ, వాల్టాన్ తదితర చదువుల ద్వారా ఉద్యోగాలు సాధించుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఎలాంటి అవకాశం వుంటే దానిని పట్టించుకోవాలని కోరారు.

విద్యార్థులు మొబైల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలి

యాహారం, ఫిబ్రవరి 24 : విద్యార్థులు మొబైల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలని రాజకొండ ఓటీఎం సిబ్బంది సంగీతం, ఎల్లప్పుడూ తెలిపారు. మండల పరిధిలోని కుర్నూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఓటీఎం అభ్యర్థనలో సోమవారం పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పోస్ట్ గ్రేడ్, ఇన్ ఫోటోగ్రఫీ, వాల్టాన్ తదితర చదువుల ద్వారా ఉద్యోగాలు సాధించుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఎలాంటి అవకాశం వుంటే దానిని పట్టించుకోవాలని కోరారు.

పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయాలి

ఇల్లూంపట్లం, ఫిబ్రవరి 24 : ఇల్లూంపట్లం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో పెండింగ్లో ఉన్న రోడ్ల పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ యర్ మేంబర్ గెరిగి శేఖర్ గౌడ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మంజులక్ష్మి కిషన్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో రోడ్ల పనులు పూర్తి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పోస్ట్ గ్రేడ్, ఇన్ ఫోటోగ్రఫీ, వాల్టాన్ తదితర చదువుల ద్వారా ఉద్యోగాలు సాధించుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఎలాంటి అవకాశం వుంటే దానిని పట్టించుకోవాలని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ వినియోగదారుల సమావేశం

తుర్కయాంజాల్, ఫిబ్రవరి 24 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాగన్నగూడలో ఉన్న ఇల్లూంపట్లం డివిజన్ కార్యాలయంలో మంగళవారం విద్యుత్ వినియోగదారుల సమావేశం ఉదయం 10.30 నుంచి ఒంటి గంట వరకు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా వినియోగదారులకు దీర్ఘకాలిక పరిష్కారం కాని సమస్యలు, బిల్లుల పాపాలు, తగ్గ సమస్యలపై ఫిర్యాదులను పరిష్కరించుకోవచ్చునని తెలిపారు. సమావేశానికి నీజీఆర్ఎఫ్ ఛైర్మన్, మెంబర్ టెక్నికల్, మొబైల్ ఫైనాన్స్, కన్సల్టంట్లను పిలిచి అధికారులు హాజరవుతారని అన్నారు. వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

పాబాద్ (మొయినాబాద్), ఫిబ్రవరి 24 : చికిత్స పొందుతూ ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. మండల పరిధిలోని మేడపల్లికి చెందిన బాసగల్ల ఇంద్రయ్య (48) ఈ నెల 19న రాత్రి యాండ్ దుంప మేసిన రిప్రజెంటర్ తలుపును కుప్పొడిగా ప్రమాద పతాకాన్ని దాని వెళ్ల వైపు వెళ్లి గట్టిగా వెనక్కి లాగాడు. ఆయన నడుము కింది భాగంలో రిప్రజెంటర్ పడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మెరుగైన వైద్యం కోసం నగరంలోని గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం రాత్రి మృతి చెందాడు. మృతుడి భార్య మంజులక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నిర్లక్ష్యం.. ఇదిగో సాక్ష్యం!

- లోయపల్లిలో వ్యధాగా పోతున్న నీరు
- పట్టణంకోసం అధికారులు

మంచాల, ఫిబ్రవరి 24 : రానున్న వేసవిలో తాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా ముందున్న చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి సూచిస్తున్నారు. తాగునీటి సమస్యను అధిగమించడానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి? సలహాలు ఇస్తున్నారు. మంచాల మండల పరిధిలోని లోయపల్లి గ్రామంలోని ఏ మీడి చూసినా పంచాయతీ బోర్డు బావి నుంచి నిరంతరం నీటి వ్యధా అవుతున్నా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. తాగునీటి వ్యధాను అక్కర్లేరా అని పలువురు వాపోతున్నారు. వేసవిలో గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడడంలో పాలు పైపులైన్ లికికేట



గ్రామ పంచాయతీ పక్కన వ్యధాగా పోతున్న నీరు

మరమ్మతులను ఎప్పటికప్పుడు చేపట్టాలని, ఎవ్వరి భగదర్, అరేడబ్బాగున్ అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, గ్రామ ప్రత్యేకాధికారులతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి సూచనలు ఇస్తున్నా.. అవి మాటలతో పరిమితమయ్యాయని పలువురు వాపోతున్నారు.



లోయపల్లిలో బోరుబావి నుంచి వ్యధాగా పోతున్న నీరు



పశువుల కొట్టి వద్ద 24 గంటలు ఇలా వ్యధాగా పోతున్న నీరు

కొనసాగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులు

కేంపేట, ఫిబ్రవరి 24 : ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులు మండల పరిధిలో కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం మండలంలోని బొమ్మనపల్లి, లేమామిడి గ్రామాల్లో కొనసాగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను టీఎం నీలకంఠబాబు పరిశీలించి చూసారు. మండల ముద్రకముందే పనులకు రావాలని, ఎండ తీవ్ర ప్రారంభం కాక ముందే ఇళ్లకు వెళ్లాలన్నారు. పనులు చేస్తున్న సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఎవరైనా అనారోగ్యంగా ఉంటే ఆరోగ్యం కుదులు పడేంతవరకు ఇంటి వద్ద ఉండాలని సూచించారు.



లేమామిడిలో ఉపాధి హామీ పనులను టీఎం నీలకంఠబాబు

చేగూరులో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం

నందిగామ, ఫిబ్రవరి 24 : మండల పరిధిలోని చేగూరులో ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సోమవారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు సాహాయాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్.ఎం. తారా రామయ్య, ఉపాధ్యాయులు ఆనంద్, లక్ష్మీప్రసన్న, గాయత్రి, మంజులక్ష్మి, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

టీవర్లుగా మారిన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదు

పెద్దఅంబేటి, ఫిబ్రవరి 24 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పనులను గ్రామం కళాసాగర్ పోపమ్మ గుడి దగ్గర సర్వే నంబర్ 888/1 ప్రభుత్వ భూమి చెరువు శిబిర స్థలంలో చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామానికి చెందిన గూడెపు మధు కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం కలెక్టరేట్లో జరిగిన ప్రజావాణిలో విసతిపత్రం అందజేశారు. ప్రభుత్వ భూమిని పట్టణాన్ని మార్చి వికల్పం వ్యాపారం వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎఫ్ టీఎం. వేసిన సీసీ రోడ్లను తొలగించాలని కోరారు.

వివాహిత అదృశ్యం

కడ్రాల్, ఫిబ్రవరి 24 : ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి వివాహిత అదృశ్యమైన ఘటన కడ్రాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గింది. సీబి శివప్రసాద్ తెలిపిన వివరాలు.. తలకొనే వల్లి మండల పరిధిలోని పడకల్ గ్రామానికి చెందిన వాణి మంజుల (92) వివాహం కడ్రాల్ మండల పరిధిలోని పంపూరు గ్రామానికి చెందిన పోతుగంటి శేఖర్ తో 15 ఏండ్ల క్రితం జరిగింది. వీరికి నలుగురు పిల్లలను ఉన్నారు. ఏడాదిగా మద్యానికి బానిసైన శేఖర్.. భార్యను ముసానంగా, శారీరకంగా వేధించాడు. ఈ విషయం గతంలో పెద్దల సమక్షంలో పంచాయతీ వెళ్లినా.. శేఖర్ ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. మంజుల భర్త చెప్పింపులు తట్టుకోలేక ఈ నెల 22న ఆమెనగల్వల్లో చదువుతున్న పిల్లల దగ్గరికి వెళ్లి వస్తానని చెప్పి.. ఇంట్లో ఉన్న మల్లె (6), అనూప (7) ఇంటి నుంచి వెళ్లింది. పిల్లలతో బయటికి వెళ్లిన మంజుల రెండు రోజుల్లో ఇంటికి రాలేదు. మంజుల తమ్ముడు అంజయ్య సోమవారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

బంగారు గొలుసు చోరీ

వేవేజ్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 24 : కల్లు విక్రయిస్తున్న మహాక మెడలోని బంగారు గొలుసు రాక్కిని పొందినట్లు ఓ దుండగడిని స్థానికులు పట్టుకొని పోలీసులకు అప్పగించిన ఘటన శంకర్పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. శంకర్పల్లి సీబి శ్రీనివాస గౌడ్ తెలిపిన వివరాలు.. శంకర్పల్లి మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లిలో ఉన్న కల్లు దుకాణంలో సోమవారం మద్యారాం సమయంలో కల్లు విక్రయిస్తున్న కల్లు ముందు సుందర మెడలోని 8.5 తులాల బంగారు గొలుసును వేవేజ్ మండల పరిధిలోని తల్లూరం గ్రామానికి చెందిన భానాపురం మురళి (26) రాక్కిని పొందినట్లుగా కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహాక చూటి, మరీ కొందరు అతన్ని వెంటాడించి పోలీసులకు అప్పగించారు. ఈ మేరకు సోమవారం భర్త రాజు గౌడ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మురళిని పట్టుకున్న యువకులను సీబి వాసి గౌడ్ ప్రత్యేకంగా అరెస్టు చేశారు.



ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఆర్డీవో చంద్రకళ

పరిశీలించి.. వెంటనే పరిష్కరిస్తాం

వేవేజ్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 24 : ప్రజావాణిలో తెలిపారు. రెవెన్యూ సమస్యలపై వేవేజ్ అందిన ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని వేవేజ్ అధికారి చంద్రకళ తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి రెండు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజావాణి ద్వారా ఫిర్యాదులను సంబంధిత అధికారులకు పంపి. పరిశీలించిన వెంటనే పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

భూ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్డీవో అనంతరెడ్డి

ఇల్లూంపట్లం, ఫిబ్రవరి 24 : మండల పరిధిలోని ఎలిమినేషన్ డ్వారా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న భూమిలకు ధర ప్రకారం ఎకరాల రూ.90ల క్షయ చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే 2013 చట్టం యొక్క ప్రకారం పూర్తిగా అమలు చేయాలని కోరారు. అనంతరం మాట్లాడిన ఆర్డీవో అఖిలక్షయ న్యాయకుల సమక్షంలో రైతుల సమస్యలు పూర్తిగా సేకరించామని, ఏసీటీ కేసీవీ రాజు, టీఎన్ఐఎస్ మేనేజర్ విజయ్ తీసుకొని పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతులు, భూ నిర్వాసితులు పాల్గొన్నారు.

వేసవిలో ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



వేసవిలో ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

కేంపేట, ఫిబ్రవరి 24 : ప్రస్తుత వేసవి సీజన్లో ప్రజలు ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిమ్మి ఆస్పత్రి వైద్యుడు రఘునందన్ అన్నారు. మైత్రీ యువజన సంఘం అభ్యర్థులతో జిమ్మి ఆస్పత్రి వైద్యులు కేంపేట మండలంలోని వేసవిలోని సోమవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. వీరూరు అంజయ్య, సురేశ్ గౌడ్, గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు మునీశ్వర్ గౌడ్, సభ్యులు మల్లె, అనంద్, కార్తీక్, రామచందర్, సనీష్, రాంగెడ్డ, సాధ్యమైనంతవరకు వేసవిలో ఇళ్లలో చందర్, అంజయ్యలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఒత్తిడులకు లోనుకావద్దు



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఆర్డీవో నిపుణుడు సూర్య ప్రతాపరెడ్డి

వేవేజ్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 24 : విద్యార్థులు చదువులో ఒత్తిడులకు లోనుకావద్దని ఆర్డీవో తెలిపారు. ప్రజావాణిలో తెలిపారు. రెవెన్యూ సమస్యలపై వేవేజ్ అందిన ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని వేవేజ్ అధికారి చంద్రకళ తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి రెండు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజావాణి ద్వారా ఫిర్యాదులను సంబంధిత అధికారులకు పంపి. పరిశీలించిన వెంటనే పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



మండల పరిధిలోని ఎల్ ఆర్ ఎస్ పనులను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని వేవేజ్ అధికారి చంద్రకళ తెలిపారు.

మండల పరిధిలోని ఎల్ ఆర్ ఎస్ పనులను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని వేవేజ్ అధికారి చంద్రకళ తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి రెండు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజావాణి ద్వారా ఫిర్యాదులను సంబంధిత అధికారులకు పంపి. పరిశీలించిన వెంటనే పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతులు, భూ నిర్వాసితులు పాల్గొన్నారు.